

三八节点燃“她经济” 线上线下促销热

□记者 范丽萍

本报讯 3月8日,各大商家抓住节日商机,纷纷推出各种与女性有关的购物促销活动。走访中,记者发现今年三八节市场更多商家采取线上线下相结合的模式,不仅促销势头劲猛,还拉长了活动时间。

当天上午,记者走访了市区中兴路、光明路、凌云路等路段的多家商场,看到不少商家都在显眼位置贴出了三八节优惠活动通知,有高倍积分、新款让利、折上折等,还有联合相关店家推出了免费美容美甲、观影。

“我们平时搞活动不多,这次一克优惠30元,还有礼品相送。”据中兴路商业大楼一珠宝专柜负责人程先生

说,三八节是春节后的又一个销售小高峰,市场竞争激烈,商家都很重视,推出的优惠政策也很诱人。同时,这个节日的活动时间也在不断拉长,原先一天的节日促销,现在大多演变成了三天。

市民贾女士趁着中午下班时间来到体育路一家大型超市选购,她说:“我是特地在节日搞活动时来看看,如果打折商品比平日优惠得多,自然会多买一些。”现场,营业员给她推荐了一些洗护用品和日用纸巾,并表示这都是节日爆款,限时优惠。

除了线下实体店促销,电商企业及电商平台开展的线上活动也吸引了不少消费者。在淘宝、京东、拼多多、当当网等购物网站,琳琅满目的商品

图片、小视频以及各种优惠活动,让人眼花缭乱。“早几天,电商就给我推送了三八节促销短信。”网购达人李女士说。

对于三八节市场销量和消费倾向,平顶山特色馆负责人张棕博介绍,他们特色馆入驻电商企业20多家、合作企业180多家,汇集产品上千种。据后台数据显示,89%的顾客都是女性,她们购买的产品也大多是家居、美妆护肤以及厨房调味、蜂蜜、红枣等快消品。对此,宝丰县赵庄镇政府负责电商工作的张先生也表示认同,他说:“女性消费者一直是网购的活跃主体和人群。为了此次节日促销,我们这里的数十家电商企业早早做足准备,现在的销量已达到平日的三倍。”

新闻短波

●3月8日上午,市区鹰城广场献血车上,来自市老年体协酷走健走团队的运动爱好者踊跃献血,用奉献爱心的方式过节。“每年3月8日是我们团队的献血日,这是我们第三年选择这一天献血。”该团队负责人谷月勤说,当天来献血的有80多人。(王春霞)

●3月8日上午,卫东区东环路街道魏寨村李二勤、杨花荣等十余名“鹰城大妈”扛着铁锹、锄头,来到红土沟植树近200棵。为改造红土沟荒芜山地区域,魏寨村利用村集体经济收益购置了2000棵景观树,村民纷纷加入义务植树队伍。(曹晓雨)

●3月8日,新华区矿工路街道在幸福街社区文化广场举办了文艺汇演,12个节目均由辖区文艺爱好者自编自演。社区居民和基层女性工作者数百人观看了演出。(牛超)

●3月8日,湛河区妇联与辖区爱心企业玉颜芳华生物科技有限公司的志愿者联合走访慰问了辖区5位贫困单亲母亲。(李霞)

●3月8日上午,卫东区鸿鹰街道大营村举办庆三八趣味运动会和乡村振兴座谈会,80多名女性村民欢聚一堂庆祝节日,探讨众多女性话题。(王辉)

●3月8日下午,在建设路西段白鹭洲国家城市湿地公园,湛河区马庄街道组织辖区近百名女性居民开展了“低碳生活绿色出行”健步走活动。(李霞)

●3月7日上午,新华区曙光街街道李庄村300多名女村民来到市区凌云路湛河桥西北角的小游园,参加该村组织的第三届健步走活动。所有参赛女士都收到了村妇联准备的奖品。(高红侠)

●3月8日上午,郏县白庙乡举行三八节表彰大会,对该乡涌现出一批“三八红旗手”“好婆婆”“好媳妇”和“五美庭院”示范户进行了表彰。(孙书贤)

●3月7日下午,宝丰县统计局组织女职工开展了“品味书香,阅见美好”庆祝三八节读书分享活动,大家分享了《平凡的世界》《简·爱》《人世间》等书。(燕亚男)

●3月8日上午,湛河区妇联和九里山街道妇联联合举办“心态阳光幸福一生”——关爱女性身心健康公益讲座,30多位女性朋友参加。(燕亚男)

●3月8日上午,郏县龙山街道开展“巾帼心向党 建功新时代”主题系列活动,对25户“五美家庭”进行表彰,举行了庆三八女职工趣味运动会。各社区妇联主席参加了“巾帼有担当 发展我助力”座谈会。(孙书贤)

●3月8日上午,鲁山县辛集乡召开三八节表彰会,李艳茹等107名女士分别被授予“巾帼标兵”“好媳妇”“好婆婆”“好母亲”荣誉称号。(胡耀华)



鲜花送妈妈

3月8日下午,平顶山乐顿凯蒂国际双语幼儿园内,妈妈接过孩子送上的鲜花。为庆祝三八国际劳动妇女节,增进家长对幼儿园的了解,当天下午,平顶山乐顿凯蒂国际双语幼儿园举办庆三八亲子活动,邀请家长入园和孩子们一起做游戏。

本报记者 彭程 摄

昨天劳模园里很热闹

□记者 王春霞

本报讯 3月8日,位于白鹭洲国家城市湿地公园的市劳模园里格外热闹,我市多家单位组织职工前来参观,学习弘扬劳模精神,度过了一个有意义的节日。

市劳模园由市总工会投资530万元兴建,于2021年4月27日建成开放。劳模园一期占地34亩,入驻劳模先进人物19名,是我省第一个大型公

园式劳模主题公园。

当日上午9时许,春光明媚,平顶山燃气公司工会组织女职工来到劳模园欢度三八节。该公司全国劳模范素海也来到现场,在自己的雕塑前,范素海祝女职工们节日快乐,鼓励大家提高学习能力,向同行学习,向身边的好人学习,取长补短,做好本职工作,更好地服务社会 and 用户。该公司其他几位劳模也分享了自己的心得体会。随后,该公司女职工举行了绕湖跑步活

动,并每人获赠一朵玫瑰花。

上午9时30分,市总工会践行社会主义核心价值观走进劳模教育基地主题教育活动也拉开帷幕。简单的仪式之后,市总工会机关干部职工跟随讲解员参观劳模园,聆听每位入园劳模的简要事迹,学习劳模们爱岗敬业、勇于创新、无私奉献、一丝不苟的精神。随后,大家又参加了绕湖健步走活动。

此外,市政环卫事务中心等多家单位的女职工也来到劳模园参观学习。

五位特殊女士的别样节日

□记者 李霞

本报讯 “要不是你们说,我真不记得今天是三八节!”从社区工作人员周优手中接过蛋糕后,61岁失独老人英艳平的眼眶湿润了。3月8日上午,一场以“蛋糕遇女神 甜蜜暖人心”为主题的聚会,在新华区西市场街道红旗街社区日间照料中心举行。

“咱们生活在同一个社区,就是一

家人,今天是三八节,让我们在座的女神共同许愿……”上午11时,社区党委书记刘璐给5位低保、失独等特殊群体女士送上鲜花和蛋糕。

最引人注目的要数砸金蛋环节了。58岁的毛遂勤女士持锤砸向桌上的一枚金蛋,只听“嘭”的一声,金花四溅,露出一折叠纸条。“红红火火,打一水果。”主持人葛继琳念出纸条内容,毛遂勤给出答案“火龙果”。“对,阿姨,

给您的火龙果,祝您与家人的日子越过越红火!”接过火龙果后,毛遂勤忙请社区工作人员小孟帮忙拍照留念。

76岁的贫困母亲毕士莲是此次活动年龄最大的女士,10多年前老伴和两个儿子先后病逝,她靠着低保和打零工独自拉扯5个孙子孙女长大。“这是我刚砸出来的‘心想事成’,希望我家几个小孩都能健健康康、心想事成!”她扬起手中的大橙子笑道。